

Wszyscy wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę energii elektrycznej pn.: „**Dostawa energii elektrycznej dla spółek Miasta Koła na lata 2018-2019**”.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dysponuje tytułem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierżawy, itp.), który upoważnia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamówienia. Brak takiego tytułu może skutecznie uniemożliwić dalsze czynności związane ze zgłoszeniem umowy sprzedaży energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu dystrybucyjnego zgodnie z jego procedurami. W związku z czy prosimy o przekazanie informacji o sposobie i formie dysponowania obiektami.

Odpowiedź

Zamawiający posiada tytuł prawny do dysponowania majątkiem objętym opisem przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający prześle niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po wyborze Wykonawcy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- informacje dotyczące wypowiedzenia umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny
- numer PPE;

Odpowiedź

Informacje wymienione przez Wykonawcę zawarte są w Opisie przedmiotu zamówienia, który stanowi załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiający prześle niezbędne dokumenty (pełnomocnictwo, NIP, Regon, KRS) do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy?

Odpowiedź

Po wyłonieniu Wykonawcy oraz na jego prośbę dane i dokumenty, jeżeli Zamawiający jest w ich posiadaniu, potrzebne do skutecznego przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy zostaną udostępnione Wykonawcy.

Pytanie 4

Czy Zamawiający posiada wybranego Sprzedawcę rezerwowego? Informacja ta jest niezbędna do procesu zmiany Sprzedawcy.

Odpowiedź

Zgodnie z ustawą Prawa energetycznego Sprzedawca rezerwowi musi być i został określony w umowie dystrybucyjnej.

Pytanie 5

Czy Zamawiający może zapewnić, że przed podpisaniem Umowy z wybranym Wykonawcą, punkt poboru oznaczony w załączniku nr 1 jako PPE, które jest w trakcie dostosowywania do zasad TPA, zostanie skutecznie dostosowany do usługi TPA ?

Odpowiedź

Punkty objęte opisem przedmiotu zamówienia będące na taryfie B dostosowane są do układu TPA.

Pytanie 6

Czy pozostałe PPE wskazane w załączniku nr 1 są dostosowane do zasad TPA ? Informacja ta jest potrzebna do skutecznego przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy.

Odpowiedź

PPE będące na taryfach wymagających dostosowania do układu TPA dla właściwego przebiegu procesu zmiany sprzedawcy zostały do niego dostosowane.

Pytanie 7

Czy zamawiający samodzielnie zawrze umowy dystrybucyjne ?

Odpowiedź

Zamawiający w pełnomocnictwie upoważnia Wykonawcę do wystąpienia do Operatora Systemu Dystrybucyjnego wnioskiem o zawarcie umowy dystrybucyjnej. Pełnomocnictwo nie upoważnia Wykonawcy do podpisania w imieniu Zamawiającego umowy dystrybucyjnej.

Pytanie 8

Wnioskujemy o dodanie stosownego punktu do par.6 załącznika nr 2 - wzoru Umowy, który jednoznacznie wskaże, że bonifikata zostanie przyznana wyłącznie na pisemny uzasadniony wniosek Zamawiającego i po pozytywnym rozpatrzeniu wniosku przez Wykonawcę". Wykonawca musi sprawdzić, czy wniosek złożony przez Zamawiającego jest zasadny.

Odpowiedź

Zamawiający odrzuca wniosek Wykonawcy i pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 9

Wnioskujemy o dodanie stosownego punktu do par.9 załącznika nr 2 - wzoru Umowy, mówiącego że:

„Rozwiązanie Umowy na skutek wypowiedzenia dokonane przez Zamawiającego następuje z ostatnim dniem pierwszego miesiąca następującego po miesiącu, w którym oświadczenie Zamawiającego o wypowiedzeniu Umowy dotarło do Wykonawcy, chyba że Zamawiający wskaże w oświadczeniu o wypowiedzeniu późniejszy termin rozwiązania Umowy. W takim przypadku Umowa ulegnie rozwiązaniu z ostatnim dniem miesiąca, w którym zgodnie z oświadczeniem Zamawiającego nastąpiłoby rozwiązanie Umowy. Oświadczenie o wypowiedzeniu Umowy musi być złożone w formie pisemnej pod rygorem nieważności.

Zamawiający zobowiązuje się wobec Wykonawcy do powstrzymania się, przez okres od zawarcia Umowy do, od dokonania wypowiedzenia Umowy.

W wypadku rozwiązania umowy w trybie niniejszego ustępu w okresie do, Zamawiający jest zobowiązany do zapłaty Wykonawcy kwoty obliczonej według poniższej formuły (Odszkodowanie Płatne przy Rozwiązaniu):

$$OPR = 30 \% * CE$$

OPR - Odszkodowanie Płatne przy Rozwiązaniu;

CE - przychód jaki uzyskałby Wykonawca ze sprzedaży energii przewidzianej w planie sprzedaży energii po cenach określonych w § ... Umowy, w okresie od dnia rozwiązania Umowy do upływu okresu obowiązywania cen, tj. do

W nawiązaniu do informacji zawartej w punkcie 9 Istotnych Warunków Umownych, wyjaśniamy, że bezpodstawne wypowiedzenie Umowy będzie stanowiło ryzyko dla Wykonawcy, a określone odszkodowanie jak powyżej zrekompensuje ewentualne straty i pozwoli na obniżenie kalkulacji ofertowej.

Odpowiedź

Zamawiający zastosował w projekcie umowy możliwość odstąpienia lub rozwiązania umowy. Nie uwzględniono możliwości jej wypowiedzenia.

Kształtowanie zapisów umowy poprzez wprowadzenie możliwości odstąpienia lub rozwiązania umowy sprzedaży wynika z uprawnień Zamawiającego i z faktu, iż Zamawiający działa w interesie publicznym. Wynika z tego, iż nienależyte wykonanie umowy przez Wykonawcę może powodować nie tylko niezaspokojenie potrzeb jednostki, ale szerszej zbiorowości. Możliwość odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy zastosowane przez Zamawiającego ma nie tylko charakter prewencyjny, ale mają również za zadanie dyscyplinować Wykonawcę do należytego wykonania umowy. Zamawiający nie zgadza się na dodanie możliwości wypowiedzenia umowy. W związku z tym odrzuca wniosek Wykonawcy i pozostawia zapis bez zmian.


Pełnomocnik Zamawiającego

ENMEDIA Sp. z o.o.

ul. Hetmańska 26/3, 60-252 Poznań

Tel. 61 624 74 58, 61 624 74 59

NIP 7822561219, REGON 302439570

Strona 3 z 3

